



Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας στηρίζει άτομα με Σκλήρυνση Κατά Πλάκας

• Μνημόνιο συνεργασίας με το Γραφείο Θεσσαλίας της Ελληνικής Εταιρείας ΣΚΠ

«Χέρι βοήθειας» σε άτομα με Σκλήρυνση Κατά Πλάκας απλώνει το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Συγκεκριμένα το Γραφείο Θεσσαλίας της Ελληνικής Εταιρείας για τη ΣΚΠ «εγκαινιάσει» τη συνεργασία του με το Εργαστήριο Ανθρώπινης Δραστηριότητας και Αποκατάστασης του Τμήματος **Φυσικοθεραπείας** του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Η συνεργασία στοχεύει στην προαγωγή της έρευνας, προσανατολισμένης στις ανάγκες των ατόμων με αναπηρία και στη μεγιστοποίηση του οφέλους της τοπικής κοινωνίας μέσα από δράσεις όπως:

- Δημιουργία εξειδικευμένων εφαρμογών και ομάδων εργασίας.
- Υποβολή προτάσεων προς υλοποίηση ερευνητικών προγραμμάτων και εφαρμογών.
- Ανάπτυξη και διοργάνωση εκπαιδευτικών σεμιναρίων, με στόχο μεταξύ άλλων την κάλυψη αναγκών εκπαίδευσης, εξειδίκευσης και κατάρτισης.
- Αξιοποίηση του επιστημονικού δυναμικού του Εργαστηρίου για τη διοργάνωση διαλέξεων, τη διδασκαλία μαθημάτων, σεμιναρίων κ.ά.
- Οργάνωση κοινών επιστημονικών δραστηριοτήτων (π.χ. εργαστηρίων, ημερίδων, συνεδρίων κ.ά.) με έμφαση στην ανάδειξη θεμάτων που σχετίζονται κατά προτεραιότητα με ζητήματα αποκατάστασης, εκπαίδευσης, επιμόρφωσης, κατάρτισης και δια βίου



μάθησης και στοχεύουν στην υποστήριξη των ατόμων με Σκλήρυνση Κατά Πλάκας.

Το μνημόνιο συνεργασίας υπεγράφη

από την κ. Κατερίνα Κοπάνου, Πρόεδρο του Γραφείου Θεσσαλίας της ΕΕΣΚΠ, Εργοθεραπεύτρια και τον Αναπληρωτή Επιστημονικό Υπεύθυνο του Εργαστηρίου, Δρ Θωμά Μπέσιο, Επίκουρο Καθηγητή του τμήματος **Φυσικοθεραπείας**.

Οι συνεργασίες με επιστημονικούς φορείς δεν προάγουν μόνο την γνώση πάνω σε διάφορες πτυχές της Σκλήρυνσης κατά Πλάκας, βελτιώνουν και την ποιότητα ζωής των ανθρώπων με Πολλαπλή Σκλήρυνση, αλλά και των κοντινών τους ανθρώπων. Για τον λόγο αυτόν, η ΕΕΣΚΠ επιδιώκει την συνεργασία με όλους τους επιστημονικούς φορείς που εμπλέκονται στην αντιμετώπιση της νόσου.

2. ΑΓΩΝΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΥ ΟΔΕΥΕΙ Η ΑΙΓΙΑΛΕΙΑ

Μέσο: ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 01/02/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 01/02/2022

Σελίδα: 13



Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΣΥΡΙΖΑ ΑΧΑΪΑΣ ΣΤΟ ΑΙΓΙΟ

Αγωνία για το πού οδεύει η Αιγιάλεια

Το Αίγιο επέλεξαν οι βουλευτές Αχαΐας του ΣΥΡΙΖΑ Σία Αναγνωστοπούλου και Κώστας Μάρκου, να μιλήσουν στα ΜΜΕ, την επομένη της τριήμερης συζήτησης στη Βουλή επί της πρότασης μορφής του κόμματός τους κατά της Κυβέρνησης. Μαζί με τη Οργάνωση Μελών της πόλης, παραχώρησαν συνέντευξη Τύπου στο Εργατι-



κό Κέντρο και εξήγησαν πως «επιβαλλόταν να ενημερωθεί η κοινωνία για μια εξουσία που διοικείται από ένα... μυστήριο παρακράτος και το ότι εν μέσω πανδημίας, αντί να ενισχυθεί το ΕΣΥ, δυστυχώς η Ελλάδα

έχει την πρωτιά σε θανάτους στην Ευρώπη και την τρίτη θέση παγκοσμίως».

Αγωνία εξέφρασαν για το πού οδεύει η Αιγιάλεια.

Η κ. Αναγνωστοπούλου χαρακτήρισε «έγκλημα» το κλείσιμο του Παραρτήματος ΑΕΙ Φυσικοθεραπείας Πατρών στο Αίγιο, αλλά και το «λουκέτο» της ΕΒΟ Αιγίου.

Ο κ. Μάρκου στάθηκε στο Σταφιδικό ζήτημα και στην αδυναμία λειτουργίας του Νοσοκομείου Αιγίου, υπό το φόβο αυτό να υποβαθμιστεί σε Κέντρο Υγείας.

Ακολούθως, υπήρξε ενημέρωση για εργασιακά θέματα, συμβασιούχων κ.λπ. με τον πρόεδρο του Εργατικού Κέντρου Πάνο Γεωργόπουλο.

Σία Αναγνωστοπούλου, Κώστας Μάρκου στο Εργατικό Κέντρο Αιγίου